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1. На диа грам ме по ка за но ко ли че ство всех по ку па те лей ин тер нет-ма га зи на
(П) и ко ли че ство по ку па те лей, со вер шив ших более одной по куп ки (ПБ), за пе ри -
од шесть ме ся цев (с июля по де кабрь). Уста но ви те со от вет ствие между во про са -
ми А−В и от ве та ми 1−6.

Во прос
A)  В каком ме ся це ко ли че ство всех по ку па те лей было наи боль шим?
Б)  В каком ме ся це ко ли че ство по ку па те лей, со вер шив ших более одной по -
куп ки, было 160?
В)  В каком ме ся це ко ли че ство по ку па те лей, со вер шив ших более одной по -
куп ки, со ста ви ло 20% от ко ли че ства всех по ку па те лей в этом ме ся це?

Ответ
1)  Июль 2)  Ав густ 3)  Сен тябрь 4)  Ок тябрь

5)  Но ябрь 6)  Де кабрь
 

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по -
сле до ва тель ность букв ле во го столб ца. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во -
го столб ца могут ис поль зо вать ся не сколь ко раз или не ис поль зо вать ся во об ще.
На при мер, А1Б1В4.


